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Μεγάλη συμμετοχή στο ελληνικό φεστιβάλ του 
Ποκατέλο των ΗΠΑ
/ Ομογένεια

Μετά από μήνες προετοιμασίας και ένα χρόνο αναμονής, λόγω 
της πανδημίας, η ελληνική κοινότητα του Ποκατέλο, στην 
πολιτεία του Αϊντάχο, πραγματοποίησε το φεστιβάλ της στον 
προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. 
Και ενώ η συμμετοχή του κόσμου ήταν δύσκολο να 
υπολογιστεί, είχαν σχηματιστεί τεράστιες ουρές γύρω από τον 
χώρο του φεστιβάλ. Σύμφωνα πάντως με μια πρώτη εκτίμηση 
οι επισκέπτες ξεπέρασαν τους 3000 από τις 11 το πρωί μέχρι 
τις 7 το απόγευμα.

Το ελληνικό φεστιβάλ στο Ποκατέλο πραγματοποιείται σχεδόν κάθε χρόνο τις 
τελευταίες πέντε δεκαετίες. Οπως ανέφερε ο πάτερ Κωνσταντίνος, στο 
eastidahonews.com «ξεκίνησε ως έρανος για την διατήρηση της εκκλησίας που 
χτίστηκε το 1915. Τα έσοδα από το φεστιβάλ συνεχίζουν να διατίθενται για την 
συντήρηση του Ιερού Ναού αλλά μέρος των εσόδων διανέμεται και σε τοπικούς μη 
κερδοσκοπικούς οργανισμούς. Ένας από τους φίλους της κοινότητας ανέφερε, πως 
λατρεύει το ελληνικό φαγητό και επισκέπτεται το φεστιβάλ τα τελευταία επτά 
χρόνια. «Δεν ξέρω πώς καταφέρνουν και φτιάχνουν τόσο μεγάλες ποσότητες 
φαγητού, όμως ταΐζουν πολύ κόσμο» είπε.
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Οι φίλοι και τα μέλη της κοινότητας είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν ελληνικό 
φαγητό, αλλά και να δουν από κοντά ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς. Επίσης, 
είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν μέσα στον Ιερό Ναό, που θεωρείται μια από τις 
παλαιότερες ελληνορθόδοξες στη χώρα.

Κατά την έναρξη του φεστιβάλ ο ιερατικός προϊστάμενος της ενορίας Κοίμηση της 
Θεοτόκου, π. Κωνσταντίνος Ζώζος ενημέρωσε τους καλεσμένους ότι παρά την 
παρουσία πολύ κόσμου, αναμονή θα είναι σχετικά μικρή.

Εκτός από την ελληνική μουσική, που έπαιζε από τα μεγάφωνα οι καλεσμένοι είχαν 
την ευκαιρία να δουν από κοντά ένα ελληνικό χορευτικό συγκρότημα, που 
παρουσίασε τέσσερις χορούς. Περίπου 40 χορευτές και χορεύτριες, όλοι ντυμένοι 
με παραδοσιακές στολές παρουσίασαν χορούς από την ηπειρωτική Ελλάδα αλλά 
και από τα νησιά.
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